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SESSÕES DO PLENÁRIO
22ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 10 de maio de
2019.

PRESIDENTE: DEPUTADO NELSON LEAL

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal):  Invocando a proteção de Deus, declaro
aberta a presente sessão especial de outorga da Comenda 2 de Julho ao empresário
Mauro Henrique Neves Cardim, nos termos da Resolução nº 1901/2018, projeto de
autoria do ex-deputado Angelo Almeida, requerida pelo deputado Niltinho.

Queria iniciar cumprimentando a todos e todas aqui presentes, externar a nossa
alegria com a presença de cada um de vocês.

Convido para compor a Mesa meu líder político, o Sr. Governador do Estado,
em exercício, João Leão; o Sr. Requerente da Sessão, deputado Niltinho; o Sr. Ex-
Vereador da cidade de Salvador e representante dos amigos...

Solicito ao cerimonial  que conduza a  este  recinto o nosso homenageado,  o
empresário Mauro Henrique Neves Cardim.

(O homenageado é conduzido ao plenário.)
Convido todos os presentes a ouvirmos a execução do Hino Nacional.
(Procede-se à execução do Hino Nacional.)
O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Concedo a palavra ao requerente da sessão

especial, deputado Niltinho.
O Sr. NILTINHO: Bom dia a todos, meus amigos e minhas amigas presentes,

quero saudar toda a família desse grande amigo Mauro Cardim, que será o nosso
homenageado com a Comenda Dois de Julho no dia de hoje; quero saudar a imprensa
aqui presente; todas as autoridades e, em especial, o nosso presidente da Assembleia,
o nosso deputado Nelson Leal, e o nosso governador, em exercício, João Leão.

Mauro Cardim, primeiro quero lhe parabenizar, grande amigo, pelo dia de hoje,
por  essa  honraria  que  foi  proposta  na  legislatura  passada  pelo  deputado  Angelo
Almeida, que, infelizmente, não pôde estar aqui no dia de hoje. Houve um problema
familiar, o que decorreu na ausência dele no dia de hoje. Mas ele mandou que eu
transmitisse  um abraço a você.  E aqui eu não poderia deixar de citá-lo neste dia
especial para você e para todos que estão presentes.

(Lê)  “Chego  nesta  Casa  com  a  importante  missão  de  dar  entrada  no
requerimento  para  prestar  a  homenagem da  Comenda Dois  de  Julho proposta  na
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legislatura passada pelo deputado Angelo Almeida ao Sr. Mauro Cardim, motivo da
realização dessa cerimônia na manhã de hoje.

A indicação  do  nome  de  Mauro  Henrique  Neves  Cardim  configura  uma
homenagem da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia como reconhecimento da
história profissional deste empresário, ambientalista e político do município de Lauro
de Freitas e, acima de tudo, administrador técnico do seminário S.O.S. Rio Joanes.
Uma grande defesa que você faz, Mauro Cardim, que merece o aplauso de todos.

Mauro Cardim, como é mais conhecido,  nasceu no dia 10 de dezembro de
1970, na cidade de Salvador. No ano de 2006, diplomou-se em Administração e no
ano de 2012 em Direito, pela Faculdade de Artes, Ciências e Tecnologias, a Facet.
Mauro pautou sua vida a  partir  do ano de 1988 como um grande empreendedor,
atuando na administração pública como gerente de marketing na antiga Empresa de
Turismo da Cidade de Salvador, Emtursa, atual Saltur. Foi ele quem criou o primeiro
Centro de Imprensa do Carnaval de Salvador, na gestão do prefeito Fernando José,
entre os anos de 1989 e 1993, algo inédito até então.

Mauro  é  um multiprofissional  destacado,  atuando  em várias  frentes,  como
veremos a seguir. Mauro também foi empresário na área da indústria cultural e de
entretenimento.  Foi  diretor  de marketing do grupo musical  É o Tchan,  levando a
banda ao topo da indústria fonográfica do Brasil, por 10 anos seguidos, ganhando
destacadas premiações, além de divulgar, claro, o nome da nossa querida e amada
Bahia.

Além disso, teve destacada atuação na criação de um dos importantes circuitos
do carnaval  de Salvador,  o Circuito de Carnaval  na Barra e um dos criadores de
blocos, como o ‘Fala Garoto’, conduzido pelo apresentador da Rede Globo, Serginho
Groisman, além é claro do Bloco ‘É oTchan’.

Mauro  Cardim  também  atuou  no  âmbito  do  Marketing  Esportivo  e
Desenvolvimento de Ações Sociais Humanitárias. Teve destacada atuação quando foi
agente do nada mais nada menos do que nosso rei do futebol, o rei Pelé em projetos
especiais conduzidos na África do Sul.

Sua participação na vida política  do país iniciou-se durante a realização da
campanha do ex-presidente Fernando Collor, dirigindo a frente da juventude sendo
convidado para candidatar-se à Vereador de Salvador, no ano de 1992, pelo Partido
PRN  -  Partido  da  Reconstrução  Nacional,  levantando  a  bandeira  da  defesa  da
administração  pública  responsável  por  meio  de  profissionais  técnicos  e  não  de
políticos,  do  debate  amplo  da  mobilidade  urbana  e  de  políticas  públicas  para  a
juventude, idosos e portadores de necessidades especiais. Essa era uma das bandeiras
destacadas do nosso amigo Mauro Cardim.

Mesmo antes de atuar efetivamente na atividade política, desde o ano de 1983,
Mauro Cardim já frequentava o município de Lauro de Freitas, notadamente o bairro
de Buraquinho onde participava juntamente com sua família das atividades do Clube
de Propagandistas do Estado da Bahia. No ano de 2009, Mauro Cardim concretiza
seu sonho de morar no local que ele denomina ‘o melhor cenário marítimo da nossa
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Bahia’, vindo residir em definitivo no Bairro de Lauro de Freitas também localizado
no município de Lauro de Freitas.

Anos depois, no ano de 2014, ele ajudou a criar a Associação dos Moradores de
Vilas  do  Atlântico  (AMOVA),  com  objetivo  de  defender  melhorias  para  as
comunidades de Vilas, Buraquinho e Ipitanga além é claro de participar dos debates
públicos de todas as intervenções públicas planejadas para a região como a questão
da poluição dos rios Sapato, Ipitanga e Joanes, a requalificação da Orla marítima,
demandas da segurança pública, só para citar alguns dos assuntos que ele sempre
defendeu.

Além disso, foi precursor de Seminários de Tecnologia e Inovação voltados
para  a  Região  Metropolitana  de  Salvador,  sobretudo  com  a  mobilização  dos
estudantes da rede pública municipal e estadual do município de Lauro de Freitas,
com objetivo de implantar Laboratórios de Robótica e FabLabs, rede de laboratórios
públicos,  espaços  de  criatividade,  aprendizado,  inovação  acessíveis  a  todos
interessados em desenvolver e construir projetos, na região.

Seu ativismo destacado na defesa ambiental da despoluição e revitalização do
Rio  Joanes  e  a  sua  Bacia  Hidrográfica,  o  levou  a  organizar  o  debate  sobre  "
Diagnósticos e Soluções" para a Bacia do Rio Joanes, desde as suas nascentes, em
São Francisco do Conde, às contribuições negativas ao longo do curso do Rio Joanes
passando (Candeias, São Sebastião do Passé, Dias D'Ávila, Camaçari, Simões Filho)
até chegar, é claro, à sua Foz, que é o município de Lauro de Freitas especificamente
a região de (Buraquinho), com a participação de especialistas da área ambiental e
tecnológicas,  sempre  utilizando profissionais  de  experiência  e  renome em âmbito
nacional e internacional.

Mauro Cardim teve um destacado cargo no município de Lauro de Freitas: foi
Secretário de Planejamento sendo nomeado na última eleição municipal. Atualmente,
Mauro  foi  nomeado  em  um  importante  cargo  no  gabinete  da  prefeita  Moema
Gramacho para auxiliá-la na gestão deste importante município.”

Por fim, Mauro será sempre um legítimo defensor da ‘causa do Rio Joanes’, do
crescimento ordenado da Região Metropolitana de Salvador e da qualidade de vida
dos  cidadãos  que  compõem toda  essa  região,  em especial  a  cidade  de  Lauro  de
Freitas.

Por fim, gostaria de parabenizar o novo comendador da Bahia, o nosso querido
amigo Mauro Henrique Neves Cardim!

Obrigado a todos.
Um forte abraço e contem comigo!” (Palmas.)

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr.  PRESIDENTE (Nelson  Leal):  Com a  palavra  o  nosso  querido  líder,
presidente do PP e governador em exercício da Bahia, João Leão. (Palmas)

O Sr. JOÃO LEÃO: Boa tarde a todos. É um prazer muito grande estar aqui
com vocês, hoje, vivendo esse momento. Eu estava ontem em Brasília e só deveria

3



             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA

estar chegando hoje no final da tarde. Eu estava lá, no Congresso dos Governadores
do Brasil, representando o governador Rui Costa e representando o povo da Bahia,
com  o  presidente  Jair  Bolsonaro,  e  antecipei  a  minha  volta  em  função  dessa
homenagem ao nosso companheiro Mauro Cardim, que eu não poderia deixar de estar
presente, hoje, aqui, nesse momento.

Gostaria de saudar o presidente da Assembleia Legislativa da Bahia, o nosso
companheiro  Nelson  Leal  e  dizer  a  Nelson  que  no  próximo domingo  ele  será  o
governador da Bahia. O governador Rui Costa está viajando e eu também estarei
viajando, indo a Portugal. 

Quero saudar o nosso companheiro Jorge Solla, essa grande figura da Bahia, e
o governador Rui Costa foi aos Estados Unidos, está indo hoje à China e eu irei a
Portugal  e  a  Londres  para  capitanear,  como  Rui  está  capitaneando,  empresas  e
empresários para virem investir no estado da Bahia. E, automaticamente, a partir do
domingo, o nosso presidente da Assembleia Legislativa do Estado, Nelson Leal, será
o governador Nelson Leal. Uma salva de palmas para o nosso presidente. (Palmas)

Jorge Solla, companheiro, já falei dele aqui, é um prazer muito grande tê-lo
aqui;  o  deputado  estadual  Niltinho,  esse  grande  orgulho  do  nosso  partido,  um
companheiro, amigo querido; o nosso homenageado da sessão, Mauro Cardim, que é
o novo comendador da Bahia. Você já pensou, Mauro, comendador Mauro Cardim.
Essa medalha é uma das medalhas mais importantes do estado da Bahia, é das mais
não, é a mais importante do estado da Bahia. (Palmas)

Eu gostaria de saudar a Luciete, esposa do nosso Mauro Cardim; Bernardo.
Bernardo,  levante  aí!  Bernardo,  fique  de  pé,  de  pé  para  todo  mundo  saber  que
Bernardo é você; e Henrique. Henrique, fique de pé, Henrique! Henrique, filho de
nosso Mauro Cardim e sua esposa Luciete, que estão muito orgulhosos do pai e do
esposo aqui.

Mas gostaria de saudar o nosso Sérgio Gomes, nosso companheiro antigo, meu
companheiro do Sebrae, conselheiro do Sebrae. Tive o prazer de receber agora, lá na
Governadoria,  o presidente do Sebrae nacional,  quando nós definimos que vamos
instalar algumas escolas de mineração aqui, no estado. E uma das escolas vai ser lá na
terra do presidente, no Vale do Paramirim; nosso companheiro Zelito Miranda, essa
figura da Bahia está aí, cada vez mais bonito e mais simpático; o Rui Pontes e o De
Andrade. Rui Pontes com a esposa. E De Andrade, esse amigo e velho companheiro.

E dizer aos senhores que eu estou muito feliz hoje. O Mauro é uma figura
como vocês sabem, vocês que são amigos dele, e nós somos amigos de Mauro, é uma
figura aberta, é uma pessoa sincera, é uma pessoa do bem, e eu tenho o prazer de tê-
lo no meu convívio como cada um de vocês tem.

Então,  eu  deixo,  aqui,  um  abraço  para  você  Mauro  Cardim,  e  dizer  que:
parabéns por essa homenagem. E agora você tem que se preparar ainda mais, porque
a homenagem de hoje é uma homenagem com que a Bahia faz com que nós...

Eu tenho o prazer de ter recebido o Título de Cidadão Baiano aqui. E depois
recebi também a Medalha Dois de Julho, que é uma honraria para todos nós que
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somos  baianos.  Já  eu  sou  pernambucano,  mas  sou  baiano  de  coração  e  baiano
aprovado pela Assembleia Legislativa da Bahia.

Então,  eu  fico  muito  feliz,  mas  muito  feliz  por  ter  você  entre  nossos
companheiros. Mauro Cardim! Essa figura maravilhosa. Parabéns, amigo! (Palmas)

(Não foi revisto pelo orador.)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Nelson  Leal):  Neste  momento,  convido  sua  esposa
Luciete e seus filhos,  Bernardo e Henrique, para, em nome do Poder Legislativo,
fazermos a entrega da Comenda Dois de Julho ao empresário Mauro Cardim.

(Procede-se à entrega da Comendo Dois de Julho.)
O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Registrar aqui que já se encontra conosco

na Mesa esse grande deputado federal, secretário que marcou a saúde, transformou a
saúde da Bahia, que tem uma longa carreira de bons serviços prestados não apenas à
Bahia, mas, sobretudo, ao Brasil, porque já esteve também no ministério e fez muito.
E eu sou um fã incondicional de V. Ex.ª, deputado Jorge Solla. (Palmas)

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): E agora, tenho a satisfação de passar a
palavra ao nosso homenageado, o empresário Mauro Cardim. (Palmas)

O Sr. MAURO CARDIM: Quero, primeiro, agradecer a Deus.
Hoje é um dia de muita chuva e dizem que chuva traz muita sorte. A minha

cidade,  Lauro  de  Freitas,  hoje  está  debaixo  d’água,  a  nossa  cidade,  governador.
Então, agradeço a vocês que vieram aqui, sei do esforço que fizeram. Apesar de tanta
chuva, estão aqui presentes.

Quero agradecer,  primeiro,  a  vocês;  agradecer  ao presidente  da Assembleia
Legislativa,  deputado  Nelson  Leal;  agradecer  ao  governador  em  exercício,  meu
amigo João Leão; ao requerente da sessão, deputado Niltinho, outro grande amigo; ao
meu outro grande amigo, deputado Jorge Solla, do qual também, deputado Nelson
Leal, sou um grande admirador do trabalho.

(Lê) “Saudações aos presentes nesta ‘Casa do Povo da Bahia’ e aos que nos
acompanham pela TV Assembleia.

Permitam-me, inicialmente, registrar que me sinto muito honrado por receber a
Medalha Dois de Julho, a mais importante condecoração da Assembleia Legislativa
do Estado da Bahia. Confesso que tamanha distinção nunca foi por mim esperada.

Expresso o meu sincero agradecimento aos Excelentíssimos deputados que me
outorgaram essa honraria e a todos os Srs. Deputados desta Casa.

De forma especial, abraço o ex-deputado e dileto amigo Ângelo Almeida e o
deputado Niltinho pelo carinho e a atenção de prosseguir com o projeto de resolução
de  uma  comenda  que  ‘tem  como  finalidade  homenagear  personalidades
comprovadamente merecedoras por relevantes serviços prestados ao nosso estado’.

Meu caro deputado Ângelo, autor da proposição que ora se concretiza e amigo,
de  quem guardo  ensinamentos  importantes  da  vida  pública  e  da  política  que  se
constrói para melhorar a vida da população, sem alegorias, o meu muito obrigado.
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Ao querido deputado Niltinho, com quem aprendi rapidamente o sentido e a
importância de um legislativo que fortaleça a nossa querida Bahia e que, sobretudo,
alcance  a  todos  os  baianos  espalhados  pelos  417  municípios  do  estado,  o  meu
agradecimento.

Interpreto também a comenda que agora recebo como uma homenagem que a
Assembleia Legislativa da Bahia presta, através da minha pessoa, a todos os baianos
que estiveram e continuam defendendo as causas nobres da nossa terra.

E tenho uma alegria imensa em registrar um dos seus maiores exemplos. De
alguém que durante toda a sua vida de homem público, com cargos ou sem cargos,
com mandatos ou sem mandatos representou e representa o nosso povo: Dr. João
Leão, nosso vice-governador, hoje governador em exercício da Bahia. (Palmas)

Muito  obrigado,  João,  pelas  aulas,  quase  diárias,  que  são  um  verdadeiro
exemplo de retidão e dedicação à causa pública. Muito obrigado por me aceitar como
um pretenso discípulo dos seus conhecimentos e atitudes.

Também vinculo ainda esta homenagem à minha querida Bahia, consciente de
que  não  estaria  aqui,  não  fossem as  condições  que  esta  terra  generosa  tem me
proporcionado, sobretudo a cidade que tão bem me acolheu nesta fase da minha vida,
minha querida Lauro de Freitas.

Amigos,  neste  momento,  preciso realçar  razões que me fazem compartilhar
com a minha família esta homenagem, para mim tão cara e tão honrosa.

Aliás,  poucos  poderiam  imaginar  que  há  um  elo  histórico-político  entre  a
minha pessoa e esta Assembleia. O meu tataravô, Heliodoro de Paula Ribeiro, foi
integrante da história constitucional do estado da Bahia, como representante da região
da Chapada Diamantina.

A Bahia promulgou a Constituição de 1935, quase 1 ano após a promulgação
da Constituição Federal de 1934, ano de levante em Recife e no Rio de Janeiro contra
o governo do presidente Getúlio Vargas.

Faço este  registro para aqueles que às vezes não entendem as razões pelas
quais se encaixam no cenário da política, sem motivo ou razão aparente. Quem sabe,
meu tataravô explique um pouco disso.

Claro que jamais poderia deixar de citar hoje e sempre a importância dos meus
avós Waldemar Cardim, Zildeth Moutinho, Altamirando Pereira das Neves e Aldaina
Lopes. Quanta inspiração e quantos exemplos.

Sobre  meus  pais,  Edivaldo  Moutinho  Cardim  e  Najara  Lopes  das  Neves,
motivo  genético  da  minha  presença  neste  recinto.  (Risos)  Aos  meus  irmãos Oto,
Flávia, Fábio, Branca e Flávio, a certeza de que se deve lutar na defesa dos ideais e
de se produzir em prol do bem. Esta é uma sábia lição de vida que, sempre, busquei
na minha vida e se parece muito com o jeito baiano de viver: trabalhador, mesmo
sendo um pouco loquaz; festeiro, sem deixar de ser criativo e irreverente.

Muito obrigado! Amo todos vocês.
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Preciso me afastar um pouco da emoção para voltar à Bahia. Devo confessar
que sou dos que têm a certeza de que todo baiano tem, na sua postura histórica, a
brasilidade e a construção do Brasil.

Vejam Ruy  Barbosa.  Falei  Ruy  Barbosa.  Mas  poderia  ser  Rui  Costa,  Ruy
Pontes. Suas bandeiras principais foram o desenvolvimento nacional e a igualdade de
direitos entre as nações. Vejam a visão de mundo desses cidadãos.

Quando começou a colonização, em 1549, a Bahia era o centro político e o
centro cultural do país com Salvador, sendo a primeira capital brasileira até 1763.
Salvador foi capital do Brasil por um pouco mais de dois séculos. A Bahia, sempre,
esteve no centro da vida do país, cumprindo um papel de condutor importante das
soluções  através  de  processos  conflituosos  e  contraditórios  da  construção  e  da
reconstrução nacionais. Quantas vezes forem necessárias, precisamos ser uma nação
maior e mais justa.

Deputado Niltinho, é curioso como somos criticados quando optamos pela vida
pública. Creio que ser político deve ser um fator importante para o envelhecimento
físico precoce.  No meu caso,  mal comecei  a defender uma visão metropolitana e
suprapartidária para a solução de problemas que afetam a sociedade e já me tornei um
ʻalvo importanteʼ para adversários que nunca elegi, nem conheci.

Quando passei  a  defender  a  recuperação e  a  revitalização da Bacia  do Rio
Joanes de forma integrada com outros municípios, parecia algo impossível. Quando
resolvi  pensar  no  desenvolvimento  de  rede  e  tecnologias  integradas  para  os  13
municípios  que  participam  da  Região  Metropolitana  de  Salvador,  pareceu  outra
insanidade para os críticos de plantão; imaginem raciocinar soluções de mobilidade
urbana, de desenvolvimento econômico e inovação. Virou um ʻpecado mortalʼ para o
dia de hoje.

ʻMauro Cardimʼ falar em aeromóvel como modal inteligente e imbatível na
relação custo x benefício. Isso virou, então, uma inimizade gratuita. Pois é.(Risos)

Bem,  amigos  que,  hoje,  me  horam com as  suas  presenças  neste  ambiente
emocionante para mim.

Sempre  entendi  que  houve,  há  e  haverá  dificuldades,  retrocessos,  atrasos  e
ausência de perspectivas políticas mais ajustadas no tratamento dos desafios sociais.
Sempre ouvi que os problemas se tornarão crônicos e que é melhor deixar tudo isso
para as futuras gerações. Lamento informar para essas pessoas que não faço parte
desse grupo.  Lamento informar  que nós não fazemos e  nem faremos parte  desse
grupo. (Palmas)

Se  o  Brasil  de  hoje  precisa  de  uma  nova  classe  de  políticos,  com  maior
comprometimento e trabalho em prol de uma nação mais digna, mais humana e ética
para a sociedade, ofereço o meu nome, o meu trabalho e o meu compromisso. Não é
muito, mas é como posso ajudar.

É preciso dizer aqui as razões adicionais que me encorajam a entrar no cenário
político  do  meu  estado,  especialmente  da  minha  querida  Lauro  de  Freitas,  sem
esquecer dos belos e importantes momentos vividos na Cidade Baixa, nos bairros de
Monte Serrat e Ribeira, dos amigos e dos grandes momentos. Não me arrisco a citar
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nomes nem exemplos para não ser injusto. Apenas falo da gratidão, que reputo como
a maior virtude de um homem.

Quis agradecer a Comenda Dois de Julho, que esta Assembleia Legislativa me
concedeu, sublinhando o quanto valorizo a história desta terra, que se desenvolve
com os olhos voltados para o Brasil,  tal  qual um farol que ilumina mais longe a
construção nacional. Exaltei personagens que aconteceram e acontecem por aqui, e
que abrem caminho para a construção de nossa nação.

O  futuro  da  nossa  Bahia  passa  por  aqui,  pela  capacidade  de  trabalho  dos
deputados comprometidos com o nosso povo.

Deixei  para o final,  e não menos importante, a citação especial para minha
querida Luciete e aos nossos filhos Bernardo e Henrique Dalmonico Neves Cardim.
Preciso dizer a vocês que nada, absolutamente nada, faz sentido na minha vida sem o
amor. E vocês são exatamente a razão e o resultado de tudo isso.

Amo vocês e muito obrigado.” (Palmas)
O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Convido todos os presentes para ouvirmos

a execução do Hino da Bahia.
(Procede-se à execução do Hino da Bahia.)
O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Queria avisar a todos que o homenageado

receberá os cumprimentos no saguão do plenário – onde será oferecido um coquetel
–, que fica aqui logo à nossa esquerda.

Em nome da Assembleia Legislativa da Bahia, agradeço às autoridades civis,
amigos e  familiares do homenageado,  às  senhoras e  senhores  e  à  imprensa pelas
presenças.

Declaro encerrada a presente sessão.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra.
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